
Course
145 Response

38%

26%

36%
B.Com

BA

BS.c

Class
145 Response

38%

31%

31%

1st YEAR

2nd YEAR

3rd  YEAR



Gender
145 Response

39%

61%

Female

Male

How much of the syllabus covered in the class?
145 Response

3%

3%
3%

23%

8%

60%

70%

80%

85%

90%

95%

100%



How well did the teachers prepare for the classess?
145 Response

20%

80%

Satisfactory

Throughly

How well are the teachers able to communicate
145 Response

89%

11%

Always Effective

Sometimes effective



Fairness of the internal evaluation proceess by the teachers
145 Response

78%

21%

1%

Always fair

Usually Fair

usually unFair

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you?
145 Response

90%

8%

2%

Every Time

Occasionally

Usually



The teachers identify your strength and encourage you with providing
145 Response

97%

3%

Fully

Reasaonably

Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them
145 Response

93%

7%

Every Time

Usaualy



Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
145 Response

83%

3%
14%

Agree

Naturaly

Strongly agree


